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Matemagia

Eva y muchos de sus amigos y amigas van a ir un espectaculo de

magia en el que las matematicas van a tener un papel fundamental en

los trucos.
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Guia de codificacion de la prueba adaptada. Competencias especificas de Matematicas 4.2 EP 2023-2024

Codigo de item D4PM23A102

Observa con atencion el tablero. Los nameros coloreados de
amarillo siguen un patrén.

iQué namero falta colorear de amarillo para que la
secuencia esté completa?

1(2|3|4|5% |6
] 7189 (10[11 12
Enunciado A3 V31415161718
19|20 |21 (22|23 |24
B S 35262728 2930
3132|33|34(35% |36

C.6

D.7

Respuesta correcta C.6

Cédigo de item D4PM23A103

El tablero de los nimeros se ha caido y se ha separado en varias
piezas. Observa con atencion el tablero y completa los
nameros que faltan en estas piezas:

Enunciado
1]2 5|6
fT B |9 (1001012 14 16
13| 14| 15%[16[ 17|18
19| 20|21 | 22| 23 (24
2% | 26|27 | 2B | 29 | 30

72 AUIEE:

14|15 |16

Respuesta correcta 19

26




Codigo de item D4PM230101

El mago tiene varias chaquetas vy
pantalones para combinar y lucir en sus
trucos.

iCuantos trajes diferentes puede lucir
combinando las chaquetas y los
pantalones del perchero?

Sefiala la (inica representacion
adecuada para calcular la solucién.

Enunciado

A
i

= 2%

Chaquetas ﬂ a // "\\
Ak _—I—~ AR
Pantalones m n \\ n _.:—‘/"

Respuesta correcta

— =
= 8%




Codigo de item D4PM23A304

El mago lanza un dado sobre la mesa y anota
el nimero que ha salido en la cara de arriba. El
dado tiene los nameros del 1 al 6.

Indica si pueden pasar las siguientes
= opciones cuando el mago lance el dado.

si NO

Enunciado

Salir el nimero 6

Salir dos nimeros diferentes

Salir el nimero 8

No salir ningin nimero

Salir el numero 6 X
Respuesta correcta Salir dos nameros diferentes
Salir el numero 8

No salir ningin ndmero

Cédigo de item D4PM23A105

Al tirar un dado, hay una cara que vemos y otra que no se ve, que
toca la mesa. Esas dos caras siempre suman 7. Sabiendo esto,
ayuda al mago a averiguar cual de estos dados es correcto:

CARA QUE SE VE CARA QUE NO SE VE
A. — —
° [ N J
[ N
. B. S o
Enunciado ) [
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Respuesta correcta @ E]
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Codigo de item

Enunciado

D4PM23A106

Sigue las siguientes pistas para averiguar el orden en el que salen
los pariuelos:

- Elrojo sale justo detras del azul
- El amarillo sale entre el verde y el rojo

- El negro no es el altimo

Escribe el orden en el que salen los panuelos:

Respuesta correcta

INegro II Azul II Rojo II Amarillo II Verde I

Cédigo de item

D4PM23A107

El mago le pide a un voluntario o voluntaria del pablico que piense
un nimero de dos cifras. Sale Omar de voluntario y el nimero que
ha pensado es el 25. El mago trata de adivinar cual es el nimero
anterior y posterior al que ha pensado Omar.

:Cual es la respuesta correcta?

Enunciado A 23y 27
B. 24y 25
C.24y26
D. 25y 26

Respuesta correcta C.24y26




Codigo de item

Enunciado

D4PM23A108

El mago quiere hacer el siguiente truco contigo y te da las
siguientes instrucciones que tienes que seguir paso a paso:

1.5 paso: Piensa un wimero
2." paso: Multiplicalo por 4

Antes de que digas nada, escucha lo que dice el mago:

iEl resultado es un
namero par!

:Tiene razon el mago? ;Por qué?

A. No, porque con el nimero que he pensado el resultado no es
par

B. No, porque si pienso el nimero impar 13 no me puede ser el
resultado un nimero par

C. Si, porque el resultado siempre es par con cualquier nimero
que piense

D. Si, pero solo si el nUmero que pienso es un namero par

Respuesta correcta

C. Si, porque el resultado siempre es par con cualguier nimero

que piense




Codigo de item D4PM23A109

Ahora el mago anota 3 ndmeros diferentes (2, 5, 2), cada uno en
una tarjeta. Pide 3 voluntarios o voluntarias del pablico y salen
Amina, Riad v Maher. El mago les pide que cojan una tarjeta cada
uno.
# El nimero que le ha tocado a Amina es mayor que
el de Riad
* El nimero de Maher es mayor que el de Riad v
menor que el de Amina

Enunciado
Indica =i son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones:
Verdadero Falso
El nimero menor le ha tocado a Amina
El nimero mayor le ha tocado a Maher
El nimero menor le ha tocado a Riad
Verdadero Falso
Respuesta correcta El nimero menor le ha tocado a Amina X

El nimero mayor le ha tocado a Maher X

El nimero menor le ha tocado a Riad X




Recreos activos e inclusivos

En el colegio de Camila y Josechu han reformado el patio
para que puedan realizarse actividades que se adapten a
todos los gustos y nadie se quede sin jugar.

Han dividido el patio en varias zonas, como se observa
en la imagen:
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Codigo de item

Enunciado

D4PM23A201

Hakirn y Martina guieren recorrer 0M35 VECES la pista

il F : de atletismo que tiene forma rectangular.
50m -

PUNTO DE |
PARTIDA | L

sCuantos metros van a recorrer en total?
=]
160

]

B P B >

320

Respuesta correcta

D. 320




Codigo de item D4PM230202

Con los paracaidas extendidos en el suelo, ponen un baldn en el
centro de cada wno. Despuds, los sujetan por las asas, los levantan
hacia arriba haciendeo saltar los balones y los vuelven a extender en
el suelo para qgue los balones caigan sobre allos.

Enunciado

Indiza =i son werdaderas o falsas las siguientes afirmaciones:

i Verdadaro Falso
En &l paracaidas 2, &3 imposibla

que caiga la pelota anun
triangule morado

En el paracaidas 2, &5 posible
que caiga la pelota enun
triangule con el nimero 10

Ez seguro que en cualguiera de
los paracaidas caara |a pelota an
un triangulo

Verdadero Falso

En el paracaidas 2, es imposible
gue caiga la pelota en un X
triangulo morado

Respuesta correcta En el paracaidas 2, es posible

que caiga la pelota en un X
triangulo con el ndmero 10

Es seguro que en cualguiera de
los paracaidas caera la pelota en X
un triangulo




Codigo de item D4PM23A204

Un grupo de alummos v alumnas de 4.° & van 3 jugar un partido de
fiithol y otro grupo de 4.° B jugari al baloncasto.

En las siguientas tablas puades ver la duracicn de los tiempos y los
descansos en el futbol v el baloncesto.

BALONCESTD .
1= CUARTD || 10 min.
Descanso 2 min.
2 CUARTD | 10 min.
Descanso 10 min.
) F=CUARTD | 10 min.
Enunciado e — e

4" CUARTD | 10 min.

2 TEMPO ][ &5 rin

Teniendo en cuenta los tiempos de las tablas anteriores, indica la
respuests cormecta:
A, El partido de fitbol y 2l de baloncasto tienen el mismo
tiempo de descanso
E. El partido de fitbol tiene un minuto mas de descanso que &l
partido de baloncesto
. El partido de baloncasto tiene wn minuto mas de descanso
gue &l partide de baloncesto
D. El partdo de fitbol v el de baloncasto tienen una diferencia
de tres minutos de descanso

Respuesta correcta B. El partido de fltbol tiene un minuto mas de descanso que el
partido de baloncesto




Codigo de item

Enunciado

D4PM23A207

Em la clase de Luis, con wna balanza han distribuido su almuerzo
de forma que |a balanza esté equilibrada.

Bl bocadillo pesa 30 gramos

w cada manzana 10 gramos. L
Auimos grarnos| pesa el h @
Zumio de Marcos?

20
30
al
70

o

=Rl

Respuesta correcta

Codigo de item

Enunciado

D4PM23A208

Mientras toman la merienda, Daniela, Marcos v Lola comentan lo
que lez ha dicho la maestra en la claze de ciencias naturales:

Por cala Ffolio que se recicls, se ahorra una energia igual 2 i que
consurren kzs bombilias del 2wl duramte TRES horas.

Marcos ha contado 45 folios para reciclar en el contenedor de
papal del aula. FluSntas horas se ahorraran si reciclan los
45 folios?

A 45

280

C. 135

0. 180

Respuesta correcta

C. 135




Codigo de item D4PM230209

En la zona de actividades artisticas, Josechu, Camila, Cristina y Pablo han recogido
piedras redonditas, hojas secas de los arboles, pifias de los pinos, ramitas y
bellotas para decorarlos con pinturas de colores.

Para saber cuantos objetos tienen de cada clase han organizado los datos en una
tabla de frecuencias, pero han olvidado apuntar el nimero de hojas secas.

Completa en la tabla el nimero de hojas que tienen para pintar:

Frecuencia

Objetos absoluta
Enunciado (n.2 de objetos)
Piedras — 10

oas B | (]
Piftas * 20
Ramitas / 16
Bellotas .v 9

Total 70

Respuesta correcta 15




Codigo de item

Enunciado

D4PM230210

Con los objetos recogidos que han pintado, Camila estd preparando un dibujo
decorativo con el siguiente disefio:

& 30 B8 .. #&
7% gty

¢Qué figuras van a continuacién en el disefio de Camila?

) & § ) g 2

é, gﬂé

A & D' 3
® &ﬁ

Respuesta correcta

o B
%
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Codigo de item D4PM23A401

El Giro-giro.
Funciona de la siguiente manera: cada vez gue presiona el botan

central, los colores cambian segdn indican las flechas.

B -EE

Enunciado
(Como quedaran los colores si, partiendo de la situacion inicial,

pulsamos 2 veces el boton central?

Respuesta correcta
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4.9 EP 2023-2024

Codigo de item

Enunciado

D4PM23A402

El Puzle

La maquina del tren tiene que llegar hasta la estacién, pero faltan
algunos tramos de via. Tenemos las siguientes piezas y queremos
saber en qué posicion deberia ir cada una.

it

Pieza A

g

Pieza B

Pieza C

Pieza D

9,

®
HiH © i

;Cual es la pieza que debe colocarse en la

posicion _?

®

1118

Pieza A

g

Pieza B

Pieza C

o

Pieza D

Respuesta correcta

Pieza A
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Codigo de item D4PM23A403
H fuego de simetrizs

Si queremaos formar un dibujo simatrico, ;donde debariames
colocar el rasto da los haxagonos? Indica con X en los cuadrados

corres pondientes.

O

Enunciado D
o
O

Respuesta correcta
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Codigo de item D4PM230404

Problema del minuto

En el suelo de una habitacién hay 30 juguetes desordenados.
Dayana, Luis y Thiago van a jugar. Este juego consiste en averiguar
quién recoge la mayor cantidad de juguetes en 1 minuto. Estas son
las pistas:

« Thiago recoge menos de 10 juguetes. Es el que menos recoge
« Dayana recoge 4 mas que Thiago
= Luis recoge 2 menos que Dayana

Teniendo en cuenta que han sacado 30 juguetes, Indica qué tabla
contiene la respuesta correcta:

Enunciado

0 =

2

Respuesta correcta

=
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Codigo de item D4PM23A405
Los cubos geomaticos
El juego consiste en ir formando montones de cubos de esta

§ am
i sw see

Enunciado ; para S .
A7
£ 8
V]
012

Respuesta correcta
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Codigo de item D4PM230406
El desafip def aparcamiento

Hay muchos coches de juguete que estan aparcados de la manera
que se sefiala en el dibujo.

En el aparcamiento hay 20 espacios, cada uno con su ndmero
correspondiente.

Las siguientes imagenes muestran qué aparcamientos se usaron el
lunes v cuales el martes:

[}

L BEL
-]
e = i
h
_x-E.
B

EE
"
-
-
=
_

Enunciado

i0ué plazas se ocuparon los dos dias?

A 11,16, 25
511,25, 26

(]

211,25, 27
011, 25,30

Respuesta correcta C. 11, 25,27
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Codigo de item D4PM23A407
Lo de la clasificacidn

En una competicion de ajedrez se han presentado 4 participantes
enfrentandose de 2 en 2 v quedando fuera del juego el gue perdia.

Averigua guién ha ganado. Para ello coloca los ndmeros de la parte
inferior en la posiciin correcta.

Enunciado

Respuesta correcta
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Codigo de item

Enunciado

D4PM23A409

Descubre el iiltimo niimero
Averigua cuanto vale cada figura pafra descubrir el nimero
oculto detrasdela 7

24

18

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: 6

Codificacion de
respuestas

Cédigo 9: respuesta en blanco
Cédigo 1: respuesta correcta
Cédigo 0: cualquier otra respuesta
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Codigo de item D4PM23A411

H domind

Luis, Dayana y Thiago van a jugar al doming. Dayana repartia un
cuarto de las fichas de domind. jOué fraccidn de fichas quedal por
repartir?

A
.

o= |~

Enunciado

olw d

TS

Respuesta correcta - 3
4

Codificacion de Se registrara la respuesta dada (A, B, C o D)
respuestas Cédigo 9: respuesta en blanco
P Cddigo 0: cualquier otra respuesta




